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瑞安中学2010学年第二学期高一年级期中考试
数学(文)试卷
一、选择题(本大题共10小题，每小题4分，满分40分)
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二、填空题：(本大题共7小题，每小题3分，满分21分)
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三、解答题：(本大题共4小题，满分39分)
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瑞安中学2010学年第二学期高一年级期中考试

数学(文)答题卷

一、选择题(本大题共10小题，每小题4分，满分40分，用2B铅笔涂在答题卡上)
二、填空题：(本大题共7小题，每小题3分，满分21分)

11．_________    12．_________    13．_____________    14．____________

15．_____________    16．____________    17．_____________

三、解答题：(本大题共4小题，满分39分)

18．(本小题满分9分)

19．(本小题满分10分)
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21．(本小题满分10分)
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22．(本小题满分10分)
2010学年第二学期瑞安中学期中考
高一数学答题卷(文科)

一、选择题(本大题共10小题，每小题4分，满分40分)
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二、填空题：(本大题共7小题，每小题3分，满分21分)
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三、解答题：(本大题共4小题，满分39分)
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19．(本小题满分10分)
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(2)以O为原点，OA为x轴，OB为y轴建立直角坐标系
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